- R 164 1

PRSP AR S R AR B
i AT MmE R R
P=RIRS S 104 37123 F12 4 7111 Bk - ARG S 1000 03 1
B o [ 819 5 -
- ~ PSR R E (Y B 819 (TR E)
FERER Y OF O OFF D= O Oaz OF O

v 5k 111 B3 > ffy 13.855% -
FIE Tk 116 {73 > ffr 14.16 % «
Ok 54 03 i 6.59 %
I 159 63 > ffy 19.41 % -
kK [ 167 173 > ffr 20.39 % -
B 5[5k 127 63 > ffy 15.51 % -
Al S5 443 > iy 5.37 %
* 5k 3303 fff 4.03 %«

[B5 [ =5 [k 8 {7 > l’ﬁ 0.98% -

FrE2he = 0.8

ERE
4.03% Ee
—  13.55%
| ~_ ik
S~—_14.16%
27 2B 2T - EH LR R =B i« [ BE

HH
WS - 2 4 E (V819 HHE)

2 2por LIV LpRE LIRESH UBRS /ems DR P E

Bz
5.37%
=
15.51%

FEEFS
20.39%
P

E 682 [ > i 83.27 % «
P 40 7 - ff 4.88 % -
i‘g]"%fﬁﬂ 26 03 > 1 317 % -
BEESE et 1907 0 i 232 %

H It 52 03 > [fr 6.35%

40



2

[E5]iE 3 S S

Eti RS B4 By oy

FEEEE
3.17%

WL
4.88%

- AEEER

= AFEE

m IENEER
B/

m REE

FEBER
83.27%

BIZH= ~ 5T 5 PLRL A EI P05 76 GROE /5 3 80) 2 (Y B 819 I E)

Df: ?‘ (FL Ekl___________)
(g " [UE a" TS HEYPICERE > S = R T AR
P 759 13 0 fffr 95.95 % ©
M 40 B3 i 4.05% -
= EIRs

E=2

DS

R il ”‘u DR HOL4 O T H [ R

< [K 4 -
N 205 e
TAHIEET 1 e
e 2 0 e
REHHE 16

THES 30 e
BRI L0
HITE D~ F AL ¥ B P aﬂ%&ﬁﬁl?;ﬁgﬁﬁﬂ,ﬁ}: £ 0 (YEET59 BiE)

D&y Of& Off O8-8% OFpy
= 116 {57+ 7 14.89 % -
i 335 3+ {7 43.00 % -

41



- R 164 1

?}”'J 257 {73 » [’ﬁT 32.99 % -
ESEET RN 65 5 > l'ﬁ 8.34 % -
il 6 {77 > ifr 0.77 % -
HE HHIE
spmE O o

8.34%

iR

= (EEE

w
PR

FEEEES

ABHE
32.99%

43.00%

MR~ SRR BEAVET Y © (F HIE)GEREF Al B 1841 1732 7)
Dl 83 O AR R EO0M PSS O I HHE 0 e
ORI OO ™) 05 GRER = A81/50 88 = ) = i 7 el g

I’ﬁﬁ% 508 3 - ff 27.59 % -
iﬂ??‘(ﬁ?}‘ﬁ%f‘eﬁi) 459 55 - l'ﬁ 24.93 % -
T L 253 (5 > iy 1374 % »
AR 17457+ {7 9.45 % -
e 219 5+ ff 119 % -
R 2 ORI GREE = T ER S M) 17300 0 ff 9.4 %
= 1 3 87 18 5 i 0.98% -
NAN] 37 {75 > l'ﬁ 2.01 % -
2IEE Hey
- miEE
\_JEII’,SQ"EA mEE
= BB
maATERE
A
m IR
= EENHEE

PITVRESN TP R (29 BT TR T RU)
B2 11 [ e

42



iR 2 b

2T 1 5 -

SN AT R 1

7 01 [y o

T EE 10T .

W+ ¥ WP A AR PR B 7 (PSR 5 I )

ME > 2B 269 [ F -

FEBRAN (BF BY WA HW %»fﬂwﬂ;ﬂ CRRRE SRR
8B iR BYF TR W FAFID0 0
22.3% -

FrBdp o~ 2 W EHAER R - 2 BT R
VIR - BEHIDSLG i 18.96% -

JEEIU BV~ g~ N[ BRI S B R

N

F>

_"'l
=

v%?%ﬁﬂﬁ\*m VI AR TR %j
2 % S fﬂi‘%w\“%%ff R R
Pt *x?‘U%i WPEEY T Prob= EAD3L B T 11.52%

R H AT 30 07 > [f 11.15% -

Hpsp: e Fﬁ ”??EI*J SR ENRRGHD T S F‘ T ERR vé?ifié‘é
H s R ATTU T e { ~CD [ 9~ 1t rﬁ;fﬂj 5]
BERUR S~ i R flf&'{ﬁ]ﬂ } e R B R
?E‘%lfﬁ “'V*,(’ﬁ%‘ [FHF‘%:‘F %qﬁibﬂ‘[ﬁpu@ JHED ;LTF[ E'PL ﬁ%'j'?/?Pl

#?l ﬁ‘?r' | BE B ﬁj’ VR ST 2 SRR E Y 92 3
%ﬁ% o ﬂ;an9mv|ﬁ1om%o

FE e 220 1{8 18% -

L SCUURN B S iB Fp o PR SRR WE S BFEe W
M= q*fa*r' | BEC-HR)22 13 0 [ 8.18% -

AN F R @ R A TR BRI - )
1705 > 17 6.32%

SR B P R /EEOT D) (7 2.6% ¢

43



TN BB 164 1]

FEE
2.60%

bz ipe
6.32%

SGEL /B R

=2 S ~
8.18% Zi‘%‘% -zi
| | H
EEY miEEs
8% mER
m-E
o miEEE
1C‘|.\789’ 1?!;?/6 -H:%
m IR
EE sy e
11.15% 11529
B VAL G -
FEEE 96 21.95%
i 9 ) i 21.95% -
T 8 0 > i 19.51% -
[t 48 6> fﬁ 14.63% o
Y S i 12.20% -
T 203 ffr 4.88% -
P 207 > ffr4.88% -
EREE
21.55% -%T%Fjé
mEE
niEEE
miEE
nERE
m &8s
21@5% =i

[7a3

PR V25

%] [fl"'r&‘l‘ o
Fi 90§ 36% -
Pl 4l il 16% ¢
R 307 i 12% -
T 303 i 12%
B 20 8%

2l'3}’|'ﬁ8%°

44



i 1
i 1

TR VR

i 4 15
i 2 5
il 20
T 2 {5
£:40) 17

’ I’ﬁ 36.36% °
’ I'ﬁ 18.18%
’ I'ﬁ 18.18%
’ I'ﬁ 18.18% -
i 9.09% <

TR > YEAl [ -

iy 1163 ffy 26.83% -
s 70 i 17.07%
T 503 i 12.20% -
ks 413 i 9.76% -
e 40 9.76% -
FEFRY, 300 i 7.32% -
EiilbaS 303 i 7.32%
Py 303 i 7.32%

45

nEE
mibE
nEF
miEE)
nEEE
mihid
m S
OF-Sict

LR
JEEh
nEE




[(RE *’\%ﬁﬁ‘?{ﬁﬁﬁ%’%% 164 1]

£ )

16> l’ﬁ 2.44% o

tge EPEEREY
7.32% ~ 2% =
e
7.32% - X

=2
7.32%
EHES

9.76%

=2
chedlor, 12.20%

R VB 6T LIl -

19 B3 > fifr 28.36% ©
1363 > fify 19.4% -
10 B3 > fifr 14.93% -
8 1) v fifr 11.94%
51 i 7.46%
51 i 7.46%
303 I 4.48%
2030 0 2.99% -
2030 0 2.99% -

Eehes
Eiilk=
i
Fg

R}

=y EE 21231 ﬂ“d:*,*[» Ig!%

4.48%__2.99%

|

BB Y0038 G -
11 65> I’ﬁ 28.95% o

?ﬁ fil
fily
o

P

8 {7
6
50

30

i 21.05% -
[ 15.79% -
[ 13.16%
[ 7.89%

46

m Ffth

m HEE

mi5Eh

==

CE =

m B

TS

Rp=vs-3
=3

mEE
nEE
nEF
B
nEEE
mhE
wEf
nEE
JEE



% 207 ffy 5.26% °
%?;gﬁ 203 i 5.26%
L [ LB i 2.63%

miSE
mER
nEE
 F L
m b=
mEEEE
nEEEE
nEE
BB 2500 Gl -
i 300 ffr33.33%
WEE 20 {722.22%
S [T 10> I’|ﬁll.11%o
Pd L i 1L11% -
NAN] 10> I’ﬁll.ll% °
g 1B i 1L11% -
JELIE- T2t S
R
11.11% S
EE
33.33% - EED
Hoith
11.11% nE=E
m R
fowe=3
11.11% m Hofil
mEE
11.11%

BESR . YR R -
s 8 (77 > ffr 47.06% -
ks 305> ffir17.65% -
i 300 i 17.65%
[P 205 > fifr 11.76% -
L] LGy ffr 5.88%

47



IR S AR AEE T 164 1]

R EE
BTG
H miREE
11.76%___—— EE nEE
g mYEER
17.65% fHEE
mEith
=E
17.65%
BIEEBE > VB 18 [
AT 9L [ 50% -
A 40 f722.22%
B LB 7 5.56% -
WEE 10 7 5.56% -
oy 10> I’ﬁ 5.56% -
R 1 (7 5.56% -
BAQ 16 [T 5.56% -
p—— gg@ I@”@{%I&;
St 556/
4 m EEE
BY  5.56% uEE
5.56% smE T
50.00%
nEE
e
miEE
22.22% nEEEE

AR

W EET S BT 1@5?% :

ﬁ'ﬂ"é*“E'*fJfﬁlE' LRSS R R R ﬁf',qa? LG
(EN {2 pll rﬂ]‘ §F; E EIF[U??[S;’} Ziy] I,ﬁﬁ @??@l it ﬁ?ﬁ'jl 3L e
Ak e ) O A

0 ) W R A B - S ORL RO R AT %}ﬂ
B%EJE}'?}"?E'*“ +EEER 2 EI?F,;I*J e S ] J[I%EM':FJJ/?F[;#J e 2 F‘ T
PIH 2 R S Y UL B R S 6L Tl S TS

‘é*“lﬁl“ A HEE -
PSS e H SRR~ Al IR i RE Y (A T AR R B

48



ARSI

Y2y %ﬁ RV B R S T R T Ry
B T @R ?%ﬁiﬁﬁT%Eﬁ%%Wﬁ@’WF@%
?Efﬁﬁéﬁﬁf i_?l?{é%ﬁ“ﬂ ]*B‘J?ﬁbiﬁ, HE A

SR AR T T DR T A A R Y A Y
B VT B B wﬁrw~ﬁpﬂloWJﬁﬂ

l@

E'J*\F‘@ SO Epy S BRI EA T #ﬂj %71 mg?;%\{l
54 & facebook Kb = Rl o i) BFENH A F’?Eﬁ%l R RVR 0 BT AL 2 0

it facebook fﬁéj‘r-,ruﬁ‘/ﬂj“ fE?zm J[Jzﬁrrﬁ“];”jj 8 F*,’]jiﬁ%ﬁl RE PR IJq;EﬁI;U ﬁgm
TE b [ R b Rl e Eﬁ PF=l] e A S50 4 ?Tﬁ'j'f*lJF' &

EHE T ﬁ?ﬂ';" Ug‘fﬂ*g o FEf [T%J | Dbl ik 36 ?T'ng%g}:tr
= Rl o MR A AR 2 ] RLE 0 RLY %7 T D B BT
B ’%'P“ ? [ ?ELH'.#““ Ak e ﬁn% RAE RO u s T
o ?'F > Fw&ﬁ%’? ﬁ?cﬂ' RS T RIR R E A AR 0 B R
f::%'{“'ﬁ%ﬂ'j'?f ERISRRE %%7‘ R T RL LS8 3 R 5 FHJ%“%ﬁ i
Prplt PR B P~ PR S 2 B 2 ORI | 'J;*'ij‘ﬁ‘ J =4 % Al
Q%ﬂrlﬁ*li Q%ﬂ'?[ai:‘éf"ﬁf‘ SR SN G i IEiFU’?‘/w E';ﬁlﬁ%‘ VRE Y T L
G I

s S F 8 PR P
Fegpgle - ¥ OF U7 OfFE U= OR Oz L
LB 5P bk
SRS D**ff L s Di‘éf‘%jﬁﬂ LIS ES /e
| flTUE’SIHW | B GRUER / /715 55 82
LIkl B DF[ (FUH : )

TLRRL ST PG F A

1 &) [ [ﬁﬁ' [] wﬁ (] &=
L E qﬁlé'gﬁguﬁlgn DR E

il

- I

m[EoE AR V015 R GRA = 1015
— M)

ml Fljﬁﬁrﬁgt i q’FI Dz‘gﬂ[l[ﬁl?iﬁﬁjﬁgﬁ

R

P ﬂYH Q%FF‘ B A BT e inF',gw?

49



